

В колхозах и селах области

* * *

ЛЫЩИЦЫ (Брестский район). В колхозе «17 Сентября» развернулся сев ранних яровых культур. Хорошо работает бригада тов. Андреюк, на ее счету десятки засеянных гектаров.

Н. ШУМОВЕЦ.

* * *

ВОЛЧИН (Высоковский район). Колхозники сельхозартели имени Жданова засеяли за 3 дня 15 гектаров овса, подготовили 10 гектаров под другие культуры.

Всего по сельсовету засеяно 163 гектара.

Большая помощь оказывается безлошадным. Сельисполком закрепил за всеми безлошадными крестьян с тяглом.

Л. НАУМОВ.

* * *

ПРУЖАНЫ. Добросовестно работают на пахоте и севе колхозники артели «Большевик». 52-летний Максим Карпила и молодой колхозник Леонид Семенчук, включившись в предмайское соревнование, ежедневно вспахивают по 0,7 гектара. Качество пахоты отличное.

Г. ВЛАДИМИРОВ.

* * *

ЗАКРОСНИЦЫ. (Кобринский район). День 1 Мая хлеборобы деревни Селец решили встретить завершением годового плана животноводческих продуктов. Своё обязательство они подкрепляют практически делами. Тарас Андреюк и Михаил

Климук уже полностью сдали молоко и мясо за 1949 год. Их примеру следуют другие односельчане.

С. ПИЩИК.

КАМЕНЕЦ. Дружно идет сев в колхозе «Свободный труд». В сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне засеяно 40 гектаров овса, подготовлена почва под поздние яровые культуры.

На полевых работах отличается бригада тов. Костючик, перевыполняющая свои задания.

Н. ПЕТРОВ.

* * *

ШЕРЕШОВО. Фронт полевых работ ширится с каждым днем. Одновременно с пахотой колхозники сельхозартели «Парижская Коммуна» начали сев овса.

Вышли на поля тракторы. В первый же день тракторист тов. Семакович вспахал на тракторе «У-2» 3 гектара при норме 1,6 гектара. Массовые полевые работы ведут крестьяне Котринского, Бродовского и других сельсоветов. Всего по району вспахано более 400 гектаров.

По примеру колхозов широко развернули сев единоличники. Крестьянин деревни Пески, Котринского сельсовета, Степан Ковалевич посеял 0,70 гектара овса, крестьянин городского поселка Шерешово Михаил Нехода — 0,50 гектара. Всего колхозники и крестьяне-единоличники района засеяли сотни гектаров овса и ранних яровых.

Колхозники артели «Большевик», Жабиковского района, в социалистическом соревновании с колхозом имени Сталина одержали первые успехи. В сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне засеяно 30 гектаров овса, 10 гектаров соевого люпина, 12 гектаров сераделлы. Посажено 1,5 гектара ранней капусты и 0,2 гектара ранних помидоров. Подготовлена почва под картофель.

Звенья высокого урожая Н. Марчук и Н. Маркович, обязавшиеся собрать на своих участках по 22 центнера ржи с гектара, продолжают подкормку озимых местными и минеральными удобрениями.

А. КЛОЧКО.

* * *

Дружно ведут весенне-полевые работы колхозники сельхозартели «Серп и молот». Здесь закончен сев ранних яровых. На севе значительно перевыполнили нормы Афанасий Филимонок, Федор Якимук, Никифор и Яков Гринук.

А. ГАЛКИН.

* * *

ДОМАЧЕВО. Широким фронтом развернулись весенне-полевые работы на полях Черского сельсовета. В колхозе «Ленинский путь» и «Дубок» засеяны десятки гектаров яровых.

Вслед за колхозами начали сев крестьяне-единоличники. По сельсовету засеяно 40 гектаров овса. Местами начали сеять горох, лён, люпин, ячмень и ранний картофель.